
Ситуаційні завдання для підготовки до практичного 
заняття 

Ситуаційне завдання 1. Хворому К., 35 років, було встановлено діагноз Короста. 
Порекомендуйте хворому для лікування акарицидні засоби. 
  

Ситуаційне завдання 2. Хворій К., 20 років, було встановлено діагноз Головний 
педикульоз. Порекомендуйте хворій засоби для лікування педикульозу. 
 

Ситуаційне завдання 3. Хворому Д., 34 роки, було встановлено діагноз Бляшковий 
псоріаз легкий перебіг. Порекомендуйте хворому препарати топічної терапії з 
групи глюкокортикостероїдів (ГКС). 
 

Ситуаційне завдання 4. Хворому Д., 34 роки, було встановлено діагноз Бляшковий 
псоріаз тяжкий перебіг. Псоріатичний артрит. Серед системних препаратів пацієнт 
раніше отримував метотрексат. Ефекту не відмічає. Порекомендуйте хворому 
препарати системної фармакотерапії із групи інгібіторів фактору некрозу пухлин 
(ФНП) альфа 

  

Ситуаційне завдання 5. Хворому Д., 34 роки, масою тіла 75 кг, було встановлено 
діагноз Бляшковий псоріаз тяжкий перебіг. Псоріатичний артрит. Серед системних 
препаратів пацієнт раніше отримував метотрексат. Ефекту не відмічає. 
Порекомендуйте хворому препарати системної фармакотерапії із групи інгібіторів 
інтерлейкіну. 
  

Ситуаційне завдання 6. Хворій Д., 18 років, було встановлено діагноз Бляшковий 
псоріаз середньої тяжкості перебіг. Порекомендуйте хворій, у якої висипання 
локалізовані на обличчі, препарати топічної терапії з групи інгібіторів 
кальциневрину для застосування на обличчі. 
  

Ситуаційне завдання 7. Хворому Д., 34 роки, було встановлено діагноз Бляшковий 
псоріаз легкий перебіг. Порекомендуйте хворому препарати топічної терапії з 
групи вітаміну Д3 та його аналогів. 
  

Ситуаційне завдання 8. Хворому Д., 34 роки, було встановлено діагноз Бляшковий 
псоріаз тяжкий перебіг. Порекомендуйте хворому препарати системної 
фармакотерапії із групи антиметаболітів.  
  

Ситуаційне завдання 9. Хворій М., 30 років, було встановлено діагноз Атопічний 
дерматит в стадії дифузного нейродерміту, середньо-тяжкий ступінь. 
Порекомендуйте хворій препарати для усунення свербіжу шкіри. 
  

Ситуаційне завдання 10. Хворій М., 30 років, було встановлено діагноз Атопічний 
дерматит в стадії дифузного нейродерміту, тяжкий перебіг. Ефекту від 
фармакотерапії, яку отримувала хвора, не було. Порекомендуйте хворій препарат 
для системної терапії із групи інгібіторів кальциневрину. 
  



Ситуаційне завдання 11. Хворій М., 30 років, було встановлено діагноз Атопічний 
дерматит в стадії дифузного нейродерміту, середньо-тяжкий перебіг. 
Переважають ураження шкіри обличчя. Порекомендуйте хворій препарат для 
місцевої терапії із групи інгібіторів кальциневрину. 
  

Ситуаційне завдання 12. Хворій М., 30 років, було встановлено діагноз Атопічний 
дерматит в стадії дифузного нейродерміту, середньо-тяжкий перебіг. 
Порекомендуйте хворій препарат для місцевої терапії із групи топічних 
глюкокортикостероїдів (ГКС). 
  
Ситуаційне завдання 13. Хворому Д., 20 років, було встановлено діагноз Юнацькі 
акне легкий ступінь тяжкості. Порекомендуйте хворому препарати для місцевого 
застосування із групи топічних ретиноїдів. 
  

Ситуаційне завдання 14. Хворому Д., 20 років, було встановлено діагноз Юнацькі 
акне середній ступінь тяжкості. Порекомендуйте хворому місцеве лікування 
топічними антибіотиками. 
 

Ситуаційне завдання 15. Хворому Д., 20 років, було встановлено діагноз Юнацькі 
акне тяжкий перебіг. Порекомендуйте хворому ретиноїди для системного 
застосування. 
  

Ситуаційне завдання 16. Хворій Д., 20 років, був встановлено діагноз Юнацькі акне 
середньо-тяжкого ступеню. У хворої виявлено підвищений вміст тестостерону в 
крові. Порекомендуйте хворій препарати із групи антиандрогенів. 
 


